
Мобільність студентів 

 З 25 по 28 листопада 2024 року професорка кафедри Мартинюк О.В. та студентка кафедри Нягу 

Катерина (306 гр.) у складі делегації факультету математики та інформатики з робочим візитом 

відвідали факультет математики та інформатики Лодзького університету (Польща), в ході якого 

ознайомилися з організацією освітнього процесу, взяли участь у роботі наукових семінарів, 

воркшопів та обговорили перспективи подальшої співпраці. 

 З 29 липня по 7 серпня 2024 року студенти кафедри Нягу Катерина (306 гр.) та Підгірний Андрій 

(206 гр.) долучилися до роботи Міжнародної літньої математичної школи «Алгебра, топологія, аналіз 

XV: субріманова геометрія та оптимальне транспортування». 

 З 17 по 21 червня 2024 року студентка 406 групи заочної форми навчання Богдана Кречуняк 

взяла участь у заході «UNITA WEEK», який відбувся  в Трансільванському університеті Брашова 

(Брашов, Румунія). 

 З 11 по 14 червня 2024 року студентка 506 групи  заочної форми навчання Валерія Гаука взяла 

участь у роботі Міжнародної літньої школи «ECODAM - еволюційні обчислення в оптимізації та 

інтелектуальний аналіз даних», яка проходила в Ясському університеті імені Александру Йоана Кузи 

(Румунія). 

 З 30 жовтня по 3 листопада 2023 року студентка 406 групи заочної форми навчання Кречуняк Б. 

взяла участь в заході під загальною назвою «UNITAWEEK», який проходив в Університеті Савойя 

Монблан (Шамбері, Франція), на якому представники 12 європейських університетів з Франції, Італії, 

Іспанії, Португалії, Румунії, Швейцарії  та України, що входять до консорціуму 

UNITA, підсумовували результати спільної науково-організаційної та науково-дослідницької 

діяльності за попередній період діяльності, а також планували визначальні напрями її облаштування в 

майбутньому. Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, єдиний український 

університет, є асоційованим членом альянсу з 2022 року. 

 З 6 до 8 червня 2023 року студентка 506 групи Тарновецька М. взяла участь у роботі Докторської 

літньої школи Evolutionary Computing in Optimization and Data Mining (ECODAM), яка проходила на 

факультеті інформатики Університету «Александру Йоан Куза» (м. Ясси, Румунія). Таку літню 

школу організовують вже вп'ятнадцяте, щороку склад спікерів змінюється - це науковці з Іспанії, 

Ісландії, Австрії та інших країн світу. Цьоріч учасники мали змогу послухати виступи відомих 

науковців із США та Румунії. 

 З 06 вересня до 31 жовтня 2021 року студент 6 курсу спеціальності 014.04 «Середня освіта 

(Математика)» Андрій Теселько проходив педагогічну практику в Міжнародній школі в місті Закхо, 

(Автономна Республіка Курдистан, Ірак). 

 У листопаді-грудні 2020 року студенти спеціальності 014.04 «Середня освіта (Математика)» 

Ангеліна Власюк (106 група), Оксана Волянська (106 група), Яна Дімнич (206 група) та Алла 

Паладюк (306 група) взяли участь у спільному україно-італійському проєкті «I care in Ukraine» 

(«Мені не байдуже в Україні»), присвяченого питанням організації інклюзивного навчання. 

 10-13 жовтня 2019 року делегація Студентського парламенту Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича взяли участь у Міжнародному форумі "Молодь для Молоді", 

який організували Студентське самоврядування Бельцького державного університету імені Алеку 

Руссо (Молдова). Очолив делегацію Голова Студентського парламенту ЧНУ ім. Ю. Федьковича, 

студент факультету математики та інформатики Володимир Крижановський (спеціальність 014.03 - 

Середня освіта (Математика). Деталі - за посиланням  

 10-12 травня 2019 року члени студентського парламенту факультету математики та інформатики 

на чолі з Головою студпарламенту ЧНУ, студентом нашого факультету (спеціальність 014.04 - 

Середня освіта (Математика)) Володимиром Крижановським взяли участь в міжнародній 

https://algebra.chnu.edu.ua/podii/uchast-u-mizhnarodnomu-forumi-molod-dlia-molodi-m-beltsy-moldova/


студентській конференціі "UKRAINIAN HOGWARTS: ОСС і філософський камінь", участь в якій 

взяли студенти Молдови, Румунії, Гани, м. Черкаси, м. Хмельницький та Чернівецького 

національного університету. Деталі - за посиланням 

 

https://algebra.chnu.edu.ua/podii/uchast-studentiv-fakultetu-v-mizhnarodnii-studentskii-konferentsii-ukrainian-hogwarts-oss-i-filosofskyi-kamin/

